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Ata da Sessão Solene de Instalação da 17 Legislatura 2025/2028, Posse 
dos vereadores, eleição e posse da Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026, 
Posse do Prefeito e Vice-Prefeito do município de Vargem Bonita, Estado 
de Minas Gerais, referentes as eleições de 2024. Ao 10  dia do mês de 
janeiro de 2025, foi realizado, conforme disposto na Portaria n° 17/2024, 
no Centro de Convivência "José Resende Filho - Zé Horácio" às 10 horas, 
a Sessão Solene de Instalação da 17' Legislatura-2025/2028, posse dos 
vereadores, eleição e posse da Mesa Diretora - Biênio 2025/2026, Posse 
do Prefeito e Vice-Prefeito, presidida pelo vereador mais votado nas 
eleições de 2024, senhor Rafael Silva Correia. Aberta a sessão o 
presidente nomeou como secretario "ad hoc", o vereador senhor Altair 
Elias, em decorrência da manifestação do 20  vereador mais votado, 
Janderson Elord Camargos, em não secretariar a mesa naquele momento. 
Verificado a existência de quórum, o senhor presidente solicitou aos 
senhores vereadores que se posicionassem para o compromisso solene, e 
procedeu a leitura: "Prometo, manter, defender e cumprir as Constituições 
da República e do Estado, a Lei Orgânica do município, observar as Leis, 
promover o bem geral do povo Vargiano e exercer com dignidade o mandato 
a mim confiado pelo povo, sob a inspiração do interesse público, da 
legalidade e da honra". A seguir, cada um dos eleitos, confirmou o 
compromisso expressando "Assim eu prometo". Após compromissado todos 
vereadores, o senhor presidente declarou empossados nos cargos de 
vereadores do município de Vargem Bonita, para o quadriênio 2025-2028. 
Dando prosseguimento, conforme estabelecido no Titulo I, capítulo II, 
Seção III, do Regimento Interno, passou-se para eleição da Mesa Diretora 
para o Biênio 2025/2026. Comunicou ainda que conforme dispõe o Art.10, 
Inciso I do Regimento Interno, foram inscritos os seguintes nomes aos 
seguintes cargos: 01 (um) candidato ao cargo de Presidente, sendo o 
vereador Antônio Ronan da Costa; 01(um) candidato ao cargo de Vice-
Presidente, sendo o senhor Adilson Lucas Ferreira; 01 (um) candidato ao 
cargo de 1° Secretário, sendo o senhor Rafael Silva Correia; 01 (um) 
candidato ao cargo de 2' Secretario, o vereador Hélio Cesar Costa. 
Verificado a existência de quorum regimental para realização da eleição, 
foi feita a chamada nominal e aberta em que assim se manifestaram os 
seguintes votos; Presidente: Vereador Adilson Lucas Ferreira: "Voto 
Antônio Ronan"; Vereador Altair Elias "Antônio Ronan"; Vereador Antônio 
Batista da Silva: "Antônio Ronan"; Vereador Antônio Ronan: "Antônio 
Ronan"; Vereador Hélio César Costa: "Antônio Ronan"; Vereador Janderson 
Elord Camargos: "Antônio Ronan"; Vereador Leonardo Cunha Faria: "Antônio 
Ronan"; Vereador Rafael Silva Correia: "Antônio Ronan"; Vereador Rone 
Kleber Sebastião Oliveira: "Antônio Ronan". Seguindo foi feita a chamada 
nominal e aberta para manifestarem o voto ao cargo de Vice-Presidente: 
Vereador Adilson Lucas Ferreira: "Voto Adilson"; Vereador Altair Elias 
"Voto Adilson"; Vereador Antônio Batista: "Voto Adilson"; Vereador 
Antônio Ronan da Costa: "Voto Adilson"; Vereador Hélio César Costa: "Voto 
Adilson"; Vereador Janderson Elord Camargos: "Voto Adilson"; Vereador 
Leonardo Cunha Faria: "Voto Adilson"; Vereador Rafael Silva Correia: "Voto 
Adilson"; Vereador Rone Kleber Sebastião Oliveira: "Voto Adilson". Em 
sequência foi feita a chamada nominal e aberta para manifestarem o voto 
ao cargo de 1° Secretário: Vereador Adilson Lucas Ferreira: "Voto Rafael"; 
Vereador Altair Elias "Voto Rafael"; Vereador Antônio Batista da Silva: 



Rafael Silva Correia 
1° Secretário 

174—  Antônio Ronan da Costa 
Presidente 
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"Voto Rafael"; Vereador Antônio Ronan: "Voto Rafael"; Vereador Hélio César 
Costa: "Voto Rafael"; Vereador Janderson Elord Camargos: "Voto Rafael"; 
Vereador Leonardo Cunha Faria: "Voto Rafael"; Vereador Rafael Silva 
Correia: "Voto Rafael"; Vereador Rone Kleber Sebastião Oliveira: "Voto 
Rafael". Seguindo foi feita a chamada nominal e aberta para manifestarem 
o voto ao cargo de 20  Secretário: Vereador Adilson Lucas Ferreira: "Voto 
Hélio"; Vereador Altair Elias "Voto Hélio"; Vereador Antônio Batista da 
Silva: "Voto Hélio"; Vereador Antônio Ronan da Costa: "Voto Hélio"; 
Vereador Hélio César Costa: "Voto Hélio"; Vereador Janderson Elord 
Camargos: "Voto Hélio"; Vereador Leonardo Cunha Faria: "Voto Hélio"; 
Vereador Rafael Silva Correia: "Voto Hélio"; Vereador Rone Kleber 
Sebastião Oliveira: "Voto Hélio". A seguir o senhor presidente proclamou 
os eleitos, e deu posse a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vargem 
Bonita, para o Bênio 2025/2026, que ficou assim composta: Presidente: 
Antônio Ronan da Costa, Vice-Presidente: Adilson Lucas Ferreira, 
1°Secretário: Rafael Silva Correia, 2°Secretário: Hélio César Costa. 
Assumindo a presidência o vereador Antônio Ronan, declarou instalada a 
17 Legislatura 2025/2028 da Câmara Municipal de Vargem Bonita. Dando 
prosseguimento a Sessão solene, o senhor presidente Antônio Ronan da 
Costa, tomou o compromisso do Vice-Prefeito Kennedy da Costa Soares e do 
Prefeito José Garcia de Faria, eleitos para o mandato referente ao 
quadriênio 2025/2028, que assim pronunciaram nos seguintes termos: "No 
exercício do mandato eletivo que me fora outorgado pelo Povo Vargiano, 
firmo o compromisso público de administrar o Município observando a 
Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica e as leis, 
com integral respeito aos princípios da legalidade, impessoalidade, 
moralidade, publicidade e eficiência, promovendo a igualdade, a justiça 
e a dignidade do nosso Povo". A seguir, conforme previsto no Regimento 
Interno, empossou no cargo de Vice-Prefeito do Município de Vargem Bonita 
o senhor Kennedy da Costa Soares e no cargo de Prefeito do Município de 
Vargem Bonita o senhor José Garcia de Faria. Após os pronunciamentos e 
cumprida todas formalidades legais e Regimentais, foi declarada encerrada 
a presente Sessão Solene. Rafael Silva Correia, Antônio Ronan da Costa, 
Antônio Batista da Silva, Janderson Elord Camargos, Adilson Lucas 
Ferreira, Leonardo Cunha Faria, Altair Elias, Hélio César Costa, Rone 
Kleber Sebastião Oliveira, Kennedy da Costa Soares, José Garcia de Faria. 
Certifico para os devidos fins, que a presente cópia é reprodução de 
inteiro teor do transcrito no livro de Atas de Posse n° 1, folhas 69,70,71 
e 72. 
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